

Jastrząb, dn. 10.11.2021r.

IT.271.8.2021

### **WYKONAWCY**

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.:  
**„Odbieranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Gminy Jastrząb”**

Na podstawie art. 284 ust 2, ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021, poz. 1129 ), **Zamawiający**: Gmina Jastrząb, Pl. Niepodległości 5, 26-502 Jastrząb, przekazuje **treść zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

#### **Pytanie 1**

Ilość odpadów komunalnych wytwarzanych przez mieszkańców znacznie odbiega od wyliczeń do specyfikacji w przetargu. Do miesiąca września zebranych było ponad 380,00 Mg zmieszanych odpadów komunalnych. W SWZ szacują Państwo jedynie 360,00 Mg na cały rok. Na jakiej podstawie Gmina szacuje ilość odpadów komunalnych?

#### **Odpowiedź 1**

**Szacowana ilość odpadów w SWZ podana jest na podstawie sprawozdań z odbioru odpadów w roku 2020.**

#### **Pytanie 2**

Proszę o wyjaśnienie do czego potrzebny jest pojazd do odbierania odpadów bez funkcji kompaktującej z HDS? Do jakich pojemników jest potrzebny samochód z HDS?

#### **Odpowiedź 2**

**Samochód z HDS niezbędny jest do odbierania pojemników KP 5, KP 7, KP 10, KP 14, taki odbiór zagwarantowany jest zgodnie z Uchwałą Nr XIV/111/2020 z dnia 31 stycznia 2020 r.**

**Jednocześnie Zamawiający informuje, że treść SWZ wraz z Załącznikami pozostaje bez zmian.**